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1. feladat (12 pont)

Hatarozza meg a kivetkezs differencidlegyenletnek az adott kezdeti feltételt kielégité meg-
oldasat az z > —%, y > —% tartoméanyban!
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2. feladat (18 pont)
Hatarozza meg a kovetkezd differencialegyenlet Gsszes megoldasat!
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3. feladat (172 pont)
Az u(x) = 2y(x)+x helyettesitéssel hatarozza meg a kovetkezd differencialegyenlet altalanos
megoldasat!
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4. feladat (15 pont)

y;‘ = $2 ES 3}2 i
a) Vazoljon harom izoklinat! A vonalelemeket is rajzolja be!

b) Vizsgalja meg, hogy az A(1,2), illetve a B(—3, 0) ponton athalado megoldasgorbénck
van-e lokdlis szélsGértéke A- ban, illetve B-ben? Ha i 1gen, milyen jellegti?
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9. feladat (14 pont) , TS e |

Hatéarozza meg a kovetkezé differencialegyenlet altalanos megoldasat!
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6. feladat (15 pont)
Vizsgalja meg a kovetkezs sorokat konvergencia szempontjabol!
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7. feladat (12 pont)
Az a, sorozat tagjai kielégitik a kovetkezd feltételeket:

Ay o = 5an+l == 66‘%, Qg = 5, a = 12.

Hatirozza meg a sorozat altalanos elemét!
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Potfeladatok. A kovetkezs feladatokat csak az elégséges szint (40%) eléréséhez javitjuk ki. l —b—

8. feladat (10 pont)

Irsz fel azt a legalacsonyabb rendd, allando egyiitthatos, linearis, homogén differencial-

egyenletet, melynek megoldasa 2x sin(3x).
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9. feladat (10 pont)

a) Irja fol a szeparalhato differencialegyenlet altalanos alakjat!
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b) Adja meg a kivetkezs differencialegyenlet dltalanos megoldasat! (Elég az implicit alak.)
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